



国防部发言人耿雁生在例行记者招待会上表示

中国军队 将维护国家海洋权益

昨日,国防部在北京举行每月一次的例行记者会,国防新闻事务局局长、新闻发言人耿雁生就黄岩岛事件等问题回答了记者的提问。

耿雁生在记者会上表示,中国在南海问题上的立场是一贯的、明确的。中国军队肩负着保卫国家领土主权和维护海洋权益的任务,始终坚持在国家的统一部署下履行自己的使命。“根据职责和任务,中国军队将密切配合渔政、海监等部门共同维护国家海洋权益。”

本月早些时候,菲律宾军舰在黄岩岛海域对中国渔船进行袭扰,并企图抓捕中国渔民,中国海监船及时赶到并阻止其企图。

据新华社

外交部发言人: 不存在提交国际仲裁的问题

外交部发言人刘为民昨日表示,黄岩岛是中国固有领土,不存在提交国际仲裁的问题。

刘为民在例行记者会上表示,任何国际机构介入领土主权或海洋权益问题,都需要遵循相关程序规则。一厢情愿进行炒作,无助于当前事态的解决。

菲方不要搞“小动作”

针对有媒体报道称,菲律宾计划今年6月在中业岛开

据新华社

设学校,刘为民强调,希望菲方不要搞“小动作”,这丝毫无助于黄岩岛事态的解决。

刘为民表示,中方将继续坚定维护国家领土主权,要求菲方认真严肃对待中方关切,切实尊重中方领土主权,不要采取任何使事态复杂化、扩大化、国际化的行动,不要将他国卷入,不要要求其他国家“选边”、“站队”,不要一再发表罔顾事实、违背法理、误导舆论的言论。



国家海洋局同意 在西沙建码头

国家海洋局原则同意海南省海洋与渔业厅对西沙晋卿岛综合补给基地码头项目用海进行审核。该项目拟用海域面积5000多亩,由一家民营企业投资建设,建成后可为南海旅游和渔业开发提供补给保障。南海海域综合补给基地码头项目正在论证中。国家海洋局网站

菲声称在南沙 开小学建码头

据报道,菲律宾卡拉扬镇的比特奥浓镇长25日表示,将于6月在目前由菲方占领的中国南沙中业岛上开设小学。这将是菲律宾首次在其非法占领的南沙争议岛屿上开设学校。菲律宾还计划在中业岛建设小型码头。比特奥浓镇长强调,开设小学和建设码头都是“为了提高岛上居民的生活质量”。

中业岛上有58名菲律宾居民,从事渔业或农业。岛上还常驻了约20名菲律宾士兵、数名海岸警卫队队员和警察。

据《法制晚报》



TISSOT
SWISS WATCHES SINCE 1853
INNOVATORS OF TRADITION



TISSOT

Tissot T-Lord
天梭绅士系列

时间，随你掌控